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2. E&etdote av ol mapoxdtw npotdoelg elvon odndelc 1 Peudelc awtiohoydvtag Ty andvinon oog:
(o) Av 1 oepd Y 72 | ap oUYXAIVEL, TOTE GUYXAIVEL X0 1) GEWRA Y po | Aok
(B) Av b, > 0 yioe x8de k € N xou 1) oe1pd oo | b, ouyxAivel, TéTe cuyxhiver xou 1 oelpd > po 4 bag.

3. Abvovton oxohovdieg (ag), (bg) pe ar > 0 xou by > 0 yio xdde k € N.

() Av oL oelpéc Yooy ak xou Y pey by cUYXAivoLy, TOTE cuYXAiVE Xou 1) oepd > pe ; (aZ + bz)lﬂ.
(B) Av ou oewpée > o2 ag xon oo b ouyxhivouy, téte cuyxhiver xou 1 oed Yoy v agb.
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4. Abvovtou axohovdiec (ag), (br) pe ax > 0, by > 0 xou ye Ty WLHTNT =<
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Av 7 oepd D27 b, ouyxiver, SelZte 6Tt ouyxiver xou 1 oeEd Y P ak.

5. Av (s,) ebvor 1 axohoudio TRV UepiXGY apolopdTeY TG ApUOVIXAC CERSS > pe 1, DEETE 6Tl Yia
v untaxoroudia (s2n) TS (s5,) WyYoLY oL exTuroelc: § + 1 < sgn <+ 1.

6. (o) Abveton axoroudio (ag) pe ar > 0 vy x89e k € N xau (a) @divovoa. Av 1 oepd > oo ay
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(B) Xenowonoudvtog to epidtnua (o), Beeite extiunoets (dve xat xdtw @edypata) yio To ddpolopo Tng
oepdc S ope 5, p > 1. Aclite eldidtepa 6TL Y poy < 2.

7. Eldope 6t e =300 7. X

() Xonowomowhvtog auTh THY avomopdoTooT TOU € Xol OUYXPIVOVTOS TV D p— g 77 HE XATEAANAN
YEWUETEIXN OEled, Oellte 6Tt e < 3.

(B) AeiZte oxdpa 6T, av s, elvor 10 n-00T6 Yepixd dpotoua auTAS NG OELRdS, Loy UEL 1) aviooTnTo:
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8. (Avabatdéers oepdv) Eidope 6t 1 evalhdooouoa appovixh oetpd Y pe i (—1)
5 10 ddpoloud Tng.

(o) Aet€te 611 s > 0.

(B) Oewpolue thpa TNV €A avadLETadn TV OpwY TNG TUEATAVG CELRAC:

(6mou to potifo etvar 6Tt évag Vetnde dpog axohoudeitar and 800 apvnTxolc.)
Anodellte 6TL T0 VEo dpolopa loovTAL PE 5.

Yuurépaopa: To ddpolopa wag oepds dnelpwy dpnv utopel vor ahhdeL av ava
me.

9**. Aivetar axohovdia (ar). Av o : N — N eivon pio 1-1 xou eni ouvdptnon,
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ue by = ag(r), Yo xd0e k € N, Ayeton avodidraln tne (ax). Amodeilte 6t Av 1 oepd Y opoy ag
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